DFNINYeCcTBO BellecTBa. [locTtosHHasA
ABoragpo. MonspHasa macca BellecTBa.

Llenb ypoka:

‘ | BeNTNYNHY —
TBa, eANHNLY
CTBa BellecTBa —
o ABoragpo.

>CA STUMU NMOHATUAMMN,

n? &7 el Y et GCA I - -



Pacckaxy cerogHs, 4to nm,

 Mome chaner weperewmex—

[lpocTo naHuKa y BcexX....
Hy a B Xxumuun — nssonb!
EcTb gpyroe cnoBo “mornb”
[pocT, Kak He60 U TpaBa,
Monb noboro BewecTBa.
Ho TpyaHa ero gopora:

B Mmone Tak yactuuyek MHoro! 5
o BenuunHa, xapaktepusytowiasa pasmep gaHHOW

nopLUun BeLlecTBa YMCITIOM CTPYKTYPHbIX YacTul,
Ha3blBAETCH KONMU4YeCTBOM BellecTBa.
O6o3Ha4vaeTcs bykBon rpeyeckoro andasuTa v (Ht)
unn n. EQAnHNLEN Konu4yecTBa BellecTBa SBIAETCS
MOb.



Nn=N/N.
R

e N — KONMMYECTBO BellecTsa (MOrnb);
e N —4nmcno monekyn,
e Na—uyncno Asoragpo (Monb-).

Na=6,02"10



3agavya 1. Hamgute KkonnyecTBO

BeLlecTBa YyrreKMcnoro rasa, ecnu
yucno monekyn pasHo 1510

[1aHo: PeLueHue:

N=15*10 N=N/Na

HauTtu: n=15*10/6*10=2,5 (Mosib)
n-" OTBET: 2,5 MOJb.



3apadva 2. Hampute 4yncno Monekyn,
copepxalieecs B 5 Monb BoAbl.

J[1aHo: PelueHune:

n=5 Mornb| N=N/Na

Hantu: N=n*Na

N-7? N=5*6*10=30*10=3%10
OTtBeT: 3*10



